

**Результаты анкетирования школьников и родителей  
по вопросам удовлетворенности питанием в школьной столовой**

**МКОУ №»ЦО №12»**

**п. Партизан**

В последние годы особое внимание уделяется вопросам организации горячего питания детей и подростков во время пребывания их в школе, ведь качественная организация питания способствует профилактике неинфекционных заболеваний, повышению работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию подрастающего поколения, создает благоприятные условия для адаптации к современной жизни.

С целью анализа ситуации по вопросам организации и качества питания в школьной столовой в феврале 2023 года проведен социологический опрос среди школьников МКОУ «ЦО № 12» методом анонимного анкетирования.

В анкетировании приняли участие 100 детей и подростков, учащиеся МКОУ «ЦО №12» п. Партизан и их родители. Среди анкетированных доля учащихся 1-4 классов составила 60%, 5-9 классов – 30%.

№п/п	вопрос	ответы	
		да	нет
1.	Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?	96	4
2.	Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?	92	8
3.	Питаетесь ли вы в школьной столовой?	100	0
4.	Если нет, то по какой причине?	0	0
5.	Наедаетесь ли вы в школе?	86	14
6.	Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?	100	0
7.	Нравится ли питание в школьной столовой?	96	4
8.	Если не нравится, то почему?	96	4 (маленькие порции)
9.	Посещаете ли группу продленного дня?	60	40
10.	Если «да» то получаете ли полдник в школе или приносите из дома?	60	0
11.	Устраивает меню школьной столовой?	96	4
12.	Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным?	100	0
13.	Ваши предложения по изменению меню		Внести в меню пельмени, жареный картофель, сосиски, газированную воду, пирожки, шоколадки и мороженое
14.	Ваши предложения по улучшению питания в школе		

По результатам опроса, подавляющее большинство школьников (96%) полностью устраивает обслуживание в школьной столовой. Недовольны качеством обслуживания столовой в их школе 4 % детей и подростков.

Состояние здоровья детей в настоящее время является актуальной проблемой и заслуживает серьезного внимания со стороны образования и здравоохранения, учитывая то, что дети в школе проводят большую часть времени, одним из важнейших факторов, определяющих здоровье подрастающего поколения, является грамотная и качественная организация питания школьников. Создание благоприятных условий для питания школьников – одна из задач, стоящая сегодня перед каждым общеобразовательным учреждением.

Директор  Е.В. Малкова

